

25 ФЕВ. 1978

◆ ГОСТИ
СВЕРДЛОВСКА

«Многого жду от гастролей»

С большим интересом относятся свердловчане к выступлениям заслуженного артиста РСФСР С. ЮРЬЕВИЧА, гастроли которого начались вчера.

Накануне наш корреспондент встретился с Сергеем Юрьевичем. Вот что он рассказал:

— В Свердловске я уже третий раз. И последний раз был всего лишь год назад. Свердловских зрителей я воспринимаю не абстрактно, а как конкретных людей — некоторых теперь уже знаю лично, слышал их устные оценки, впечатления от концертов, со многими знаком заочно — получал письма от свердловчан, в них тоже была реакция — и добрая, и не только...

И вот нынешняя моя программа выступлений составлена специально для вашего города. Это вообще у меня правило, где бы я ни гастролировал. А гастролировал последнее время много — в Киеве, Тбилиси, Минске, Москве...

Так вот, мне хочется вынести именно на требовательный суд свердловчан новые произведения, еще нигде и никогда не исполнявшиеся. Это прежде всего «Сорочинская ярмарка» Гоголя. Кроме того, я впервые решил показать цельную поэтическую программу. Она займет весь концерт — там тоже будут произведения, которые я еще не читал, например, «Двенадцать» Блока. Возможно, рискну опробовать вещи, находящиеся пока в работе, — «Одесские рассказы» Бабеля и «Возмездие» Искандера. Это произойдет — если произойдет! — на встрече с творческой молодежью.

Все пять моих программ строятся по принципу не слитности, а контраста. От контраста, как мне кажется, выигрывают самые разные авторы, разделенные большими временными пространствами, очень разные по стилям и манере. Контрастность, на мой взгляд, обостряет и восприятие зрителя. Поэтому я ставлю рядом, например, Гоголя и Пушкина, Достоевского и Есенина...

Выступления в вашем городе, повторяю, для меня в основе своей экспериментальны. Я жду многого от гастролей, от общения со свердловчанами.